
 

 
NBI™ ZA USPEŠNU I DELOTVORNU KOMUNIKACIJU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Svako od nas ima jedinstven način gledanja na svet. Naš pogled na svet je sačinjen od 
skupa naših ličnih filozofija, verovanja, pogleda i životnih iskustava. Vaše preference u 
razmišljanju su važan izvor među mnogima na kojima se zasniva Vaš pogled na svet.  

Maverick Consulting Vam pruža priliku da svoju svakodnevnu komunikaciju učinite 
uspešnom i delotvornom koristeći Neethling Brain Insrtument (NBI™) bilo da ste 
rukovodilac, lider, deo tima ili samostalni u izvršenju i organizaciji posla.  

NBI™ je instrument za procenu preferenci pri razmišljanju, koji na jedinstven način 
pruža uvid u različite potencijale koje svako od nas poseduje. Zasnovan je na ozbiljnim 
fiziološkim otkrićima vezanim za rad moždanih hemisfera (Roger Sperry, 1981), koje su 
ukazale da mozak može da se podeli na četiri kvadranta prema vrsti procesa koji se u njima 
odvijaju.  

Lični razvoj, unapređenje svakodnevne komunikacije, pravilan izbor fakulteta i 
profesije, formiranje i razvoj efikasnih timova, su samo neke od mogućih primena uvida u 
sopstvene potencijale koji dobijamo pomoću NBI™ profila ličnosti.  
 
Pet razloga za razvoj socijalne inteligencije:   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Maverick Consulting je jedina agencija u regionu koja ima sertifikovanog trenera i 

NBI™  ispitivača. Budite među prvima u regionu koji će koristiti ovaj alat koji je jedini alat 
takvog tipa zvanično dostupan na srpskom jeziku. 

 
 
Mesto i vreme: Yachting Club Gabbiano, Dunavski kej bb. Petak 07.03.2014. od 09.00 do 17.00 
Cena: 12.000,00 RSD. Uplatom do 18.02. ostvarujete pravo na popust u iznosu od 2.000,00 RSD 
Cena uključuje: Izrada i analiza NBI™ profila, skripte, osveženje i ručak  
Broj učesnika: 10-15 
 
Kontakt za informacije i prijave:  
Đorđe Maričić B.A.; direktan broj: +381 64 668 8638; e-mail: djordje@maverickconsulting.rs; 

o “Kreativna ekonomija” je preuzima primat od “ekonomije znanja”. 
o Oko 58% uspešnog učinka rukovodilaca pripisuje se socijalnoj inteligenciji. 
o Demografska struktura radnog okruženja se menja što iziskuje viši nivo socijalne, emocionalne i 

kulturolške inteligencije. 
o Uslužna industrija je i dalje u porastu dok je potreba za radnim mestima u proizvodnji u padu. 
o Čovek je socijalno biće. 

Saznajte više o načinu na koji razmišljate i komunicirate! 
 

Jednodnevni  trening otvoren za sve koji žele da unaprede 
svoju komunikaciju i time ostvare lični i poslovni uspeh. 


